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CONTROLE INTEGRADO DE PRAGAS 

UM NOVO CONCEITO NO CONTROLE DE PRAGAS

CONCEITO

A DDHELP DESINSETIZAÇÕES LTDA é uma empresa especializada no controle de pragas e supervisionada por um Médico Veterinário, que alia métodos físicos, químicos e biológicos no controle de pragas urbanas além de buscar o pleno conhecimento do meio a ser tratado e adotar um programa de Controle de Pragas específico para a sua residência ou estabelecimento.

Controle integrado é um termo abrangente que pode ser destinado como um sistema que incorpora medidas preventivas e corretivas destinadas a impedir que as pragas urbanas possam causar danos significativos.


Em qualquer sistema de controle integrado de pragas, esses objetivos devem ser acompanhados do menor custo possível, com riscos minimizados para o homem.


Todos os organismos vivos possuem uma habilidade inerente para se reproduzirem. Os fatores que tendem a limitar essa habilidade reprodutiva natural podem ser chamados genericamente de “fatores controladores”. A população de uma dada espécie, num dado lugar, num dado momento, é o resultado da interação dessas duas forças opostas: sua capacidade de reprodução versus os fatores controladores. A manipulação de certos fatores que limitam a proliferação e o potencial de sobrevivência de cada praga é a chave de um controle integrado eficaz.

 
A remoção ou limitação das fontes de alimentos naturais para as pragas infestantes de uma certa área é uma medida de controle integrado. Diminuir ou suprir as fontes de água também é um fator controlador. Eliminar possíveis abrigos das espécies alvos pode criar dificuldades intransponíveis para algumas pragas. Toda e qualquer que lhes dificulte a vida podem, por si só, causar um impacto significativo nas populações dessas pragas.

E quando a esse controle, adicionamos um combate químico apropriado, a resultante á sempre um controle mais eficiente das pragas infestantes. 

OBJETIVO
· Maior eficiência no controle de pragas;

· Reduzir o volume de produtos químicos utilizados;

· Reduzir ao mínimo o impacto ao meio ambiente;

· Treinamento dos clientes e colaboradores.

FASES DO PROGRAMA

1)-INSPEÇÃO:


Avaliação inicial com relatórios de recomendações e procedimentos. É o momento onde se examina área com problema em busca de dados da situação: o grau de infestação, os prejuízos que estão causando, os tipos de ambientes onde o problema existe, o uso e o manejo que é dado a tais ambientes, a extensão física da área alvo, etc.


 2)-IDENTIFICAÇÃO

Nenhum combate pode ser feito sem conhecermos o inimigo. Ao identificarmos as pragas existentes na área alvo, teremos uma série de informações preciosas.


3)-TREINAMENTO

Assim que soubermos qual a praga infestante e todos os fatos que cercam o problema, podemos fazer nossas recomendações relativas ao ambiente. Não se trata somente do que a DDHELP pode fazer para o cliente, mas também o que o próprio cliente pode fazer para reparar as condições ambientais que permitiram á praga, sua penetração instalação e livre proliferação naquele ambiente. Para isso teremos que treinar o mesmo para um controle mais efetivo de praga infestante, sendo limpeza, higiene, asseio, consertos e reparos, palavras de ordem nesse particular.
DESENVOLVIMENTO
1)-TRATAMENTO

Pode incluir a remoção de lixo, de entulhos, o uso de armadilhas, etc. Pode também envolver o uso de inseticidas e raticidas de forma correta e adequada. Os produtos devem  registro no Ministério da Saúde.
2)-AVALIAÇÃO
Avaliação estatística de resultados gráficos de controle. O último passo do controle integrado de pragas urbanas é a avaliação dos resultados obtidos. As populações de pragas infestantes devem ser monitoradas, o cliente deve ser sempre lembrado das medidas preventivas e corretivas.
VANTAGENS DO PROGRAMA


Tratamento direcionado em função do local e da praga existente.


Participação coletiva dos colaboradores no programa.


Amostragem mensal para procurar e detectar focos de pragas.


Estudo estatístico dos resultados obtidos.
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